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Ответы к демонстрационному варианту 

Профильного Единого государственного экзамена 2017 

по математике 

 

Вариант H1 (сложный уровень) 

 

 Задания 1—12 

 1 2 3 

74 000 000 90 15 

 

4 5 6 

48
0,51

95
  1 8 

 

7 8 9 

3 3,5 −0,6 

 

10 11 12 

250 18 105 

 

 Ответы и указания к заданиям 13—19 

 В заданиях 13—19 можно применять любые методы и теоремы, если 

они описаны хотя бы в одном издании из Федерального перечня 

учебников, рекомендованных Министерством образования и науки РФ. 
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
. Слева — косинус двойного угла. Его можно 

заменить, после чего получим элементарное уравнение: cos sin3x x . 
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2
. Достаточно построить линию сечения плоскости SCE искомой 

плоскостью α. Легко доказать, что эта линия перпендикулярна плоскости 

ABC и делит EC в искомом отношении 5 : 1. 

 

15 −5. Первое неравенство сводится к квадратному делением на 9x
. Во втором 

неравенстве каждый логарифм «переворачивается» по формуле 

1
log

log
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 . При этом область определения не меняется, поскольку 

2 10 26 0x x    всегда. 

 

16 б) 2 26 . Пусть O — центр большей 

окружности, AD — её диаметр. Тогда 

OA — диаметр меньшей окружности, 

следовательно 90ABD AKO     , 

и прямые BD и OK параллельны. 

Получаем кучу равных углов: 

1) ADB AOK    (соответственные); 

2) ADB ACB    (вписанные); 

3) AOK AMK    (вписанные); 

Далее — очевидно. 

 

17 33 изделия. На первом комбинате направим x  человек на изготовление 

деталей А и 100 x  человек на изготовление деталей Б. На втором 

комбинате направим 2y  человек на детали А (на выходе получим y  

деталей) и ещё 2z  человек на детали Б (получим z  деталей). Получаем 

ограничение 2 2 100y z   и дополнительное соотношение между 

суммарным числом деталей А и Б. Количество работников должно быть 

целым числом — перебираем несколько вариантов и выбираем тот, где 

суммарный объём производства окажется наибольшим. 
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
  . Введём замену: sin x t . Тогда при любом t и любом 

0a   знаменатель положителен, поэтому  f t  непрерывна. Следовательно 

отрезок [1; 2] будет лежать во множестве её значений, если в этом множестве 

будут лежать концы. Другими словами, нужно найти такие a , чтобы 

уравнения   1f t    и   2f t   обязательно имели решения (причём 

 1;1t  ). Получаем систему из двух уравнений, каждое из которых 

сводится к квадратному относительно параметра и легко решается. 

 

19 а) да. Достаточно рассмотреть степени двойки: 1, 2, 4, 8, 16, 32, 64 и 128. 

б) нет. Гипотенуза всегда больше катетов, поэтому два меньших числа не 

являются гипотенузами. Следовательно, не менее двух треугольников 

имеют одинаковую гипотенузу и катет, т.е. треугольники равны. Это 

противоречит условию, что все числа различны.  

в) 30. Заметим, что      
2 2 2

a b a b   . Возьмём 

последовательность: 

1; 2; 3; ... ; 12  

Всего 12 чисел, из которым можно составить ровно 30 троек. 
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